                   Уважаемые депутаты и приглашенные!

Совет депутатов сельского поселения Чекмагушевский сельсовет состоит из 15 депутатов. Деятельность Совета осуществляется в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Республики Башкортостан от 18 марта 2005 года N 162-з «О местном самоуправлении в РБ», Уставом  сельского поселения Чекмагушевский сельсовет, Регламентом Совета.
Основные направления деятельности Совета депутатов предусмотрены Уставом поселения. Деятельность Совета депутатов основывается на свободном коллективном обсуждении в решении всех вопросов. 
 Основным направлением деятельности Совета депутатов является нормотворчество. Совет депутатов в пределах своей компетенции издает нормативные правовые акты в форме решений, устанавливающих обязательные для исполнения на всей территории поселения правила по важнейшим вопросам функционирования сельского поселения. Первостепенной задачей Совета депутатов при осуществлении нормотворческой деятельности является безусловное соблюдение Конституции РФ, федерального законодательства и законодательства Республики Башкортостан. В Совете действуют  постоянные комиссии. Работа постоянных комиссий Совета осуществляется на основе планов по своим направлениям деятельности.

За 2022 отчетный год проведено 12 заседаний Совета СП, вынесено  34 решения. 
За отчетный год к депутатам Совета с различными предложениями, заявлениями, жалобами обратилось 40 человек. Обращения граждан  в Совет связаны в основном с вопросами благоустройства (очистка снега  в зимний период, вопросы уличного освещения,  вопросы нарушения правил содержания собак, бродячих собак, грейдирование уличных дорог) вопросами  социального  характера. Обращаются с просьбой бытовых характеристик. Все обращения рассмотрены, по каждому из них принимались соответствующие решения, давались рекомендации и их исполнение держится под контролем.
 В здании Администрации сельского поселения установлен стенд с контактной информацией о депутатах Совета сельского поселения, чтобы граждане могли напрямую с ними связаться.

Проводится работа по подготовке и своевременному предоставлению проектов нормативно- правовых актов и копий нормативно- правовых актов, принимаемых на заседаниях Совета сельского поселения, в прокуратуру района и Государственный комитет  Республики  Башкортостан  по  делам  юстиции.
В 2022 году депутаты Совета активно принимали участие  в общественной жизни поселения:  участвовали в экологических субботниках, посадке деревьев на территории с. Чекмагуш на Набережной и по ул.Мира.
Утвержден  План  работы  Совета  сельского  поселения  на  2023 год.

Депутаты Совета добросовестно выполняют свои обязанности, связанные со статусом депутата.

Вопросов в обеспечении жизнедеятельности сельского поселения очень много. Только при тесном взаимодействии органов местного самоуправления, хозяйствующих субъектов и населения можно добиться значимых результатов в решении вопросов местного значения.

Надеюсь, что и в дальнейшей работе депутатский корпус будет тесно сотрудничать со своими избирателями, находить взаимопонимание по всем возникающим вопросам.
Уважаемые депутаты!
Прошу Вас не забывать о том, что наша с Вами повседневная деятельность должна строиться во благо населения сельского поселения. И помнить, что наша общая первоочередная задача – сделать все от нас зависящее для процветания нашего поселения и создания лучших условий для жизни наших избирателей, интересы которых мы представляем в Совете депутатов.
       
