
Уведомление
 о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости

Администрация сельского поселения Чекмагушевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан уведомляет, что 03.08.2023 в отношении ранее учтенного объекта недвижимости – помещения(квартиры) с кадастровым номером 02:51:080325:123 местоположение: Республика Башкортостан, р-н. Чекмагушевский, с. Чекмагуш, ул. Молодёжная, д.22, кв.1 выявлен  потенциальный правообладатель в лице Гарифуллина Фларита Габдулловича 15.10.1957 г.р.; Гарифуллиной Фании Фанавиловны 30.09.1960 г.р.; Гарифуллина Ильнура Фларитовича 27.09.1981 г.р.; Ибрагимовой Ирины Фларитовны 07.03.1985 г.р.
В соответствии со ст.69.1 Федерального закона от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе в течение тридцати дней со дня размещения указанного уведомления, представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости.
По всем вопросам необходимо обратиться в Администрацию сельского поселения Чекмагушевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан по адресу: Чекмагушевский район, с. Чекмагуш, ул. Мира, д. 25, тел. 8(34796) 3-32-91, 3-10-73.



