Информация 
о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства за 2023 год. 

    На 1 января 2024 года в районе, согласно Единому реестру субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрировано 644 субъектов малого и среднего предпринимательства, задействованных во всех видах экономической деятельности, из них: 14 малых предприятий, 4 средних предприятий, 67 микропредприятий, 559 индивидуальных предпринимателей. Количество субъектов предпринимательства увеличилось на 60 единиц  по сравнению с 2022 годом.  
    Всего в сфере малого и среднего предпринимательства занято 2673 человек и 1263 самозанятых граждан. Доля от общей численности работающих составляет 71,0 % . Численность занятых в экономике на 1 января 2024 года- 11003 человек.
    Оборот товаров (работ, услуг), производимых субъектами малого и среднего предпринимательства за 2023 год       составил 2840,0 млн. руб. 
    Сумма инвестиций в основной капитал (в части приобретенных основных средств), подавших сведения в инициативном порядке за год составила 85,3 млн. руб. 
    В настоящее время субъекты малого и среднего предпринимательства задействованы во всех отраслях экономики: сельском хозяйстве, торговле, строительстве, сфере бытовых и платных услуг, производстве и т. д. 
    С целью создания благоприятных условий для развития бизнеса на территории района, в целях поддержки начинающих предпринимателей  и решения проблем действующих субъектов малого и среднего предпринимательства  еженедельно в четверг в Администрации района проводятся совещания в формате  «Предпринимательский час». В 2023 году проведено 47 предпринимательских часа, рассмотрено 52 проекта на сумму 231,9 млн. руб, создано 104 рабочих места. 
    В целях поддержки предпринимательской деятельности, как для начинающих, так и действующих разработана и действует муниципальная программа «Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства Чекмагушевский район Республики Башкортостан на 2019-2024 годы». По итогам конкурсных процедур, в 2023 году финансовую помощь получили 9 субъектов малого предпринимательства, в т. ч. 1 самозанятый, на общую сумму 1522,6 млн. руб. За счет полученной финансовой помощи сохранены  30 рабочих мест,  создано 12 новых рабочих мест. 
      В отделе ГКУ межрайонного ЦЗН по Чекмагушевскому району безработные и малоимущие граждане могут получить адресную социальную помощь на основании социального контракта в размере 350 тыс. руб. В 2023 году такая помощь оказана 10  гражданам. 
[bookmark: _GoBack]     В сельскохозяйственной отрасли Чекмагушевского района функционируют 50 КФХ и ИП, численность наемных работников составляет 13 человек. 
     Крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям отрасли АПК Чекмагушевского района в рамках государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Республике Башкортостан» в 2023 году за счет федерального и регионального бюджетов предоставлены субсидии на общую сумму 4 млн. 418 тыс. рублей.
    Малый бизнес участвует в выполнении государственных и муниципальных заказов на производство и поставку отдельных видов продукции, работ и услуг. В 2023 году для субъектов малого и среднего предпринимательства объявлено и проведено 621 малых закупок, заключено договоров на сумму 68,2 млн. руб.  
    Доля закупок у субъектов малого предпринимательства по конкурентным процедурам  ( в рамках Федерального закона  44-ФЗ от 05.04.2013года)  составила 120,6 млн. руб (Теп роста -155,2%) . 
   

