ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по вопросу выдачи разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Чекмагушевский район, с. Чекмагуш, ул. Октябрьская, 9б, кадастровый номер 02:51:080334:961, разрешенное использование «обслуживание жилой застройки» на условно разрешенный вид использования: «Магазины» (код 4.4)

                                                                      Дата проведения: 31 октября 2024 г.
                                                                                                                                                                          
                                Место проведения: здание администрации
сельского поселения
Чекмагушевский сельсовет
по адресу: с. Чекмагуш, ул. Мира, 25
Время проведения: 15:00 часов
          
Открывает и ведёт публичные слушания председатель Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по вопросу выдачи разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Чекмагушевский район, с. Чекмагуш, ул. Октябрьская, 9б, кадастровый номер 02:51:080334:961, разрешенное использование «обслуживание жилой застройки» на условно разрешенный вид использования: «Магазины» (код 4.4) врио главы сельского поселения Чекмагушевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район – Г.С. Гильманова.
Председательствующий сообщает, что руководствуясь ст. 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п. 8 ч.1 ст. 11 Закона Республики Башкортостан «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан», Устава сельского поселения Чекмагушевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан, назначены публичные слушания по вопросу выдачи разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Чекмагушевский район, с. Чекмагуш, ул. Октябрьская, 9б, кадастровый номер 02:51:080334:961, разрешенное использование «обслуживание жилой застройки» на условно разрешенный вид использования: «Магазины» (код 4.4)
Для подготовки и проведения публичных слушаний создана комиссия в составе:
Гильманова Г.С. – Врио главы сельского поселения Чекмагушевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район
Заместитель председателя комиссии:
Хафизова Г.Х. – специалист 1 категории сельского поселения Чекмагушевский сельсовет.
Члены комиссии:
Ардуванова Снежана Николаевна - председатель Постоянной комиссии по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии Совета сельского поселения Чекмагушевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан.
Давлетова В.В. - депутат Совета сельского поселения Чекмагушевский сельсовет;
Ситдикова А.Р. – специалист 1 категории сельского поселения Чекмагушевский сельсовет.
В публичных слушаниях участвуют заместитель главы администрации муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан по строительству и ЖКХ Васильев С.А. и представители Администрации сельского поселения.
Обсуждается вопрос об открытии публичных слушаний. Вносится предложение открыть публичные слушания. За данное предложение голосуют:
За - 7; против - нет; воздержался - нет.
Слушания по рассматриваемому вопросу объявляются открытыми.
Обсуждается вопрос об избрании секретаря слушаний.
Вносится предложение избрать секретарём Ситдикову А.Р. специалист 1 категории сельского поселения Чекмагушевский сельсовет.
Других предложений нет. Голосуют за кандидатуру Ситдикову А.Р.
За - 7; против - нет; воздержался - нет. Решение принимается.
Секретарь приступает к своим обязанностям.
Оглашается повестка дня:
1. Вопрос о выдаче разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Чекмагушевский район, с. Чекмагуш, ул. Октябрьская, 9б, кадастровый номер 02:51:080334:961, разрешенное использование «обслуживание жилой застройки» на условно разрешенный вид использования: «Магазины» (код 4.4)
На момент рассмотрения вопроса выдачи разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Чекмагушевский район, с. Чекмагуш, ул. Октябрьская, 9б, кадастровый номер 02:51:080334:961, разрешенное использование «обслуживание жилой застройки» на условно разрешенный вид использования: «Магазины» (код 4.4) в комиссию предложений не поступило. 
Председательствующий информирует, что согласно Порядку организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании на одно выступление даётся время до 15 минут.
Гильманова Г.С. – Врио главы сельского поселения Чекмагушевский сельсовет ознакомила с вопросом выдачи разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Чекмагушевский район, с. Чекмагуш, ул. Октябрьская, 9б, кадастровый номер 02:51:080334:961, разрешенное использование «обслуживание жилой застройки» на условно разрешенный вид использования: «Магазины» (код 4.4) и сообщила, что письменные предложения жителей сельского поселения Чекмагушевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан по вопросу выдачи разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Чекмагушевский район, с. Чекмагуш, ул. Октябрьская, 9б, кадастровый номер 02:51:080334:961, разрешенное использование «обслуживание жилой застройки» на условно разрешенный вид использования: «Магазины» (код 4.4) не поступали.    
По выступлению вопросов нет. Желающих выступить нет.

РЕШИЛИ:

[bookmark: _GoBack]1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Чекмагушевский район, с. Чекмагуш, ул. Октябрьская, 9б, кадастровый номер 02:51:080334:961, разрешенное использование «обслуживание жилой застройки» на условно разрешенный вид использования: «Магазины» (код 4.4).
2. Результаты публичного слушания обнародовать путем размещения его текста на информационном стенде в здании Администрации сельского поселения Чекмагушевский сельсовет и на официальном сайте сельского поселения.

Решение принято единогласно.

Повестка дня публичных слушаний исчерпана.
Публичные слушания объявляются закрытыми.


Председатель Комиссии:                                                                  Г.С. Гильманова

Секретарь Комиссии:                                                                          А.Р. Ситдикова
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